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Feststellung

Umfan9 der Steuerbefreiung
Dle Korperschaft 1st Vollstandlg nach § 5 Abs. 1 N
Sle 1st nach § 3 Nr. 6 GewStG von der Gewerbestfruer be^relt^

Hinueise zur Steuerbegunsti.flung
Dle Korperschaft fordert 1m Sinhe der §§ 51 ff. AO aussch^
folgende gemelnnutZlge ZwecKe:
- Forde rung des Wolilfahftswesens

Hinweise zur Ausstellung vpn ZuMendlungsbes'tatigungen
Dle Korperschaft tst bfrrechtigt'1 fu^St^ende ^^
werden, ZuWendungsbestatigungen^tiachaffltl^chAVorges^C
stellen. Die amtllcHen Muster ^ur die Ausstffliy
Internet unter https;//www.f6rfflulare-hfinv.de%a^s^ausful^y^
Dle Korperschaft 1st berechtlgt, fur MitgliedSbei^Tagti^uW
vorgeschriebenemVordruc k ( § SO Abs. ^1??ES tDV1taus2uM^lBti .
ZuwendUngsbestatigurigen fur Spenden ynd gg^^^^
we n n d as Dat um d1es e s Fr eis t ellungs besch elds nic h t lang6 rt^ls | f un^Ua H n&gzut-Mckl^
ist taggenau zu berechnen (§ 63 Abs. S AO).

Haftuna bei unricht igen Zuwendungsbestatigungen und fehlvenwen<letenizyuen<iyngen^
Wer vorsatzllch oder grob fahrlassig elne unrichtige Zuwentlungsbe^^
lasst> dass Zuwendungen nicht zu den in der ZuwendungsB&statlgung^^
Zwecken verwendet werden> haftet fur dle entgangene Steuer.^Dab^
steuer oder Korperschaftsteuer mlt 30 %r dle entgangene Gew^
angesetzt (§ Iflb Abs. 4 EStG, § 9 Abs. 5 KStG, § 9 Nr.^^^^^

Hinweise zum Kapitalertragsteuerabzug
Bel Kapltalertragen,diebiszum 31.12.202^ zuflteBefir^^^
ertrags;teyerabzug:^,nach^§x44a^At}s.^Iund
EStG dle Vorlage dteses Beschetdes^ode^^
Bescheldes aus. Das Glelctle gllt lyis zum o. a. Zeltp^
steuer nach § 44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 EStG durch das depotfuhrende Kredlt- od^^^
stungslnstltut.
Dle Vorlage dieses Bescheldes 1st unzulasslg, wenn dle Ertrage In einem wirtschaftllclien
Geschaftsbetrleb anfallen; fiir den dle Befrelung von der Korperschaftsteuer ausgeschlossen 1st.

Anmerkungen
Bltte beachten Sle> dass dle Inanspruchnahme der Steuerbefrelungen auch In Zukunft vonder tat-
sachllchen Geschaftsfuhrung abhangt, dle der Nachpriifung durch das Flnanzamt - ggf. 1m Rahmen el-
ner AuBenpriifung - unterllegt. Dle tatsachllche Geschaftsfuhrung muss auf dle ausschlleBllche
und unmlttelbare Erfullung der steuerbegunstlgten Zwecke gerlchtet seln und dle Bestlmmungen der
Satzung beachten.
Dles muss auch kiinftlg durch ordnungsmaBlgeAufzelchnungen (Aufstellung der Elnnahmen und Ausgab-
en, Tatlgkeltsberlcht, Vernogensuberslcht nlt Nachwelsen uber Blldung und Entwlcklung der Riick-
lagen) nachgewlesen werden (§ 63 AO).
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Weltere Informatlonen auf der letzten Selte oder 1m
Internet unter www.flnanzbehoerde.hamburg.de
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Steuernummer 17/423/04686 Selte

Erlauterungen
* * » » » xi(»»i(Es ist regelmaBlg zu uberprufen, ob dle tatsachllche Geschaftsfuhrung den
gemeinniitzlgkeltsrechtllchen Bestlmmungen entsprlcht. Ihre nachste Steuererklarung relchen Sle
bltte - vorbehaltlich elner abwelchenden Aufforderung des Flnanzamtes - bis zum 31.07.2022 fiir das
Jahr 2021 eln. Es wlrd darauf hlngewlesen; dass dle Ubermlttlung der Steuererklarung elektronlsch
zu erfolgen hat; dles kann entweder iiber das ELSTER - Onllne-Flnanzamt (www.elster.de) oder
mlttels kommerzleller Steuersoftware erfolgen.Bltte achten Sie darauf, zeltglelch In Paplerform
alle In der Steuererklarung genannten Unterlagen CBllanz, Gewlnn- und Verlustrechnung bzw. Auf-
stellung iiber samtllche Elnnahnen und Ausgaben, Aufstellung iiber das Vermogen, Protokolle der
Mltgllederversamnlung* Geschaftsberlcht» Tatlgkeitsberlcht; Mlttelverwendungsrechnung, Entwlcklung
der Rucklagen usw.) fur dle Jahre 2019 bls 2021 mlt elnzurelchen. »»»»»»»»»»»

Dleser Festsetzung llegen Ihre am 10.02.2020 um 18:45:43 Uhr in authentlflzlerter Form iibermlttel-
ten Daten zugrunde.

Dleser Frelstellungsbescheld ist eln Orlglnaldokument. Bltte bewahrenSle Ihn sorgfaltig auf. E^^^^
dlent als Nachwels der Gemelnnutzlgkelt bei anderen Behorden und Einrlchtungen Cz.B. Banken v/eg
der Befrelung von der Kapitalertragsteuer, Beantragung von Zuschussen, Nachwei^

, Falle.^'^::;eine:s^gp;elrson^llen:^Dachverbanden). Fertlgen Sle 1m Bedarfsfall Koplen. Im
Zustandlgkeltswechsels In der Korperschaft 1st dleser Beschetd an di^ N^
Es wlrd darauf hlngewlesen, dass Durchschrlftender ausgestellten Zuwen<luii9s^
wahren slnd (§ 50 Abs. 4 der EStDV>. Dle Aufbewahrungs^rtstgb&trag^gU^

Datenschutzhlnwels:

Informatlonen iiber dle Verarbeltung personenbezogener Daten In der Steuerverwaltung Und ut^^
Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sowle uber IhreAnsprechpartner In Datensch
entnehmen Sle bltte dem allgemelnen Informatlonsschrelben der Flnanzverwaltung. Dteses
Informatlonsschrelben flnden Sle unter www.flnanzamt.de (unter der Rubrik "DatensCtiutz") oder
erhalten Sle bel Ihrem Flnanzamt.

Rechtsbehelfsbelehrung
Dle In dlesem Bescheld enthaltenen Verwaltungsakte konnen mlt dem Elnspruch angefochten werden.
Der Elnspruch 1st bel dem vorbezelchneten Flnanzamt oder bel der angegebenen AuBenstelle
schrlftllch einzurelchen, dlesem / dleser elektronlsch zu iibermltteln oder dort zur Nlederschrlft
zu erklaren.
Eln Elnspruch 1st jedoch ausgeschlossen, sowelt dleser Bescheld elnen Verwaltungsakt andert oder
ersetzt, gegen den eln zulasslger Elnspruch oder Cnach elnem zulasslgen Elnspruch) elne zulasslge
Klage, Revlslon oder Nlchtzulassungsbeschwerde anhanglg 1st. In dlesem Fall wlrd der neue
Verwaltungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens.
Dle Frlst fiir dle Elnlegung elnes Elnspruchs betragt elnen Monat.
Sle beglnnt mlt Ablauf des Tages, an dem Ihnen dleser Bescheld bekannt gegeben worden 1st. Bel
Zusendung durch einfachenBrlef gllt dle Bekanntgabe mitdem drltten Tag nach Aufgabe zur Post als
bewlrkt> es sel denn, dass der Bescheld zu elnem spateren Zeltpunkt zugegangen 1st.

weltere Infornationen

Offnungszelten:

Mo, Ml, Fr: 8-120hr

Telefonlsche Errelchbarkelt:
Mo., Ml. und Fr.: 8-12 Uhr sowle Dl. und Do.: 8-15 Uhr


